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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 6 Spider-Man Related Toy Lot 1
2 Gl Joe Defiant 1987 Playset 1 Features figures from the Spider-Man series, such as Spider-Man,

A 1987 Series Six G.I. Joe Defiant playset which includes two mail
away figures (Payload the Defiant Pilot and Hardtop the Crawler
Driver). The box measures approximately 48 1/2" x 26" x 15" for
size reference. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched and present within this playset. We believe

Venom, Carnage, and more from various years! The largest Venom
figure measures approximately 7 1/2" tall for size reference. The
degrees of condition varies from item to item, however, all figures
are in overall good condition, however, do display signs of storage
wear. See pictures for further condition details.

this item to be complete, however, there may be a few pieces 7  Star Wars Assorted Figure lot of (9) 1
missing. Overall, the pieces within this playset are in nice condition A collection of six assorted figures from the Star Wars films
with limited playwear, however, some pieces have been previously including figures of Han Solo, Obi Wan, Qui Gon Jinn, and more.
broken but are still included. The box exhibits a moderate amount Figures measure approximately 4" in height and are in overall good
of storage wear through discoloration, edge fraying, scuffing, and condition with some signs of playwear that include debris, surface
slight tearing. See pictures for further condition details. You get all scratches, and residue. Please see photos for further detailed
pictured. conditions. You get all figures photographed

3 Assorted G.I. Joe and Military Men Toy Lot (15) 1 8 Signed Deanna Troi Figure 1
A collection of fifteen assorted figures including G.I. Joes and A convention signed figure of Counselor Deanna Troi autographed
various other military toy figures. Figures generally measure around by Marina Sirtis. The figure is brand new, never opened, and still
4" in height and vary in condition. Figures appear in overall good on the original card and the packaging is in overall good condition,
condition with some signs of playwear including paint scuffs, however, storage wear is evident as shown through scuffing and
shallow surface scratches and storage wear. Please see photos for slight warping is present on the card. This item does not come with
further detailed conditions. You get all pictured. the accompanying Certificate of Authenticity, however, Back to the

4 1993 Razor Ramon Necklace Lot of (2) 1 Past lcltollectibl.es believes it to be genuine. See pictures for further
Two Razor Ramon necklaces from WWE produced in 1993. The condition details.
pendant measures approximately 2" long. Both necklaces are in 9  Super Mario Bros 1993 Figure set of (2) 1
overall great condition, however, storage wear is evident through The dynamic duo Mario and Luigi from the 1993 Super Mario Bros.
light scratching and scuffing along the edges and corners. See movie that starred Bob Hoskins and John Leguizamo. Figures
pictures for further condition details. measure approximately 4 1/2" in height and are both in overall

5 Teenage Mutant Ninja Turtles Assorted Figure Lot o 1 good condition. Figure§ §how signs of p!aywear including scuffs
A collection of six assorted figures from the Teenage Mutant Ninja and scratches and additionally some paint wear. Please see photos
Turtles series including Raphael, Michelangelo, Shredder, and for further detailed conditions.
various members of the Foot Clan. Figures are approximately 5" in 10 Gl Joe Series 3 & 4 Figures (Lot of 4) 1

height with the Shredder being the tallest figure at 5 3/4". TMNT
figures vary in condition but are overall good with signs of
playwear, paint wear, some slight staining. Please see photos for
further detailed conditions. You get all figures photographed.

Four vintage G.I. Joe figures from Series 3 (1984) and Series 4
(1985) including Roadblock, Rip Cord, Blowtorch, and Barbecue.
All figures outside the Blowtorch come with the accompanying
filecards that have been pre-cut. Hours were spent to ensure that
all accessories and weapons were matched to their respective
figures. See pictures for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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11

WWF Undertaker Merch Lot of (5) 1
An assortment of five items centric to the WWE Wrestler "The
Undertaker" that includes two sealed figures, a 16" standee, game,
and bag. Items vary in condition from new in box to lightly used.
Items show small signs of storage including a small amount of

bend to the standee's mechanism. Bag has some writing on it.
Please see photos for further detailed conditions. You get all items
pictured.

12

WWEF Wrestling Bend-Ems Lot of (5) 1
Five approximately 4 3/4" wrestling Bend-Ems figures which
features WWF wrestlers such as Val Venis, Hardcore Holly, Steve
Austin, British Bulldog, and Sunny. Produced from 1995 to 2000 by
Just Toys, all figures are brand new, never opened, and still on the
original card. Overall, these items appear to be in great condition,
however, storage wear is present along the edges of the cards
through scuffing and warping. Additionally, the bubble on the Steve
Austin figure appears to have begun to lift at the bottom edge. See
pictures for further condition details.

13

Sealed Spider Man Figure Lot of (3) 1
Three sealed, new in box, figures from The Amazing Spider Man
and Maximum Carnage series. Figures include a stealth venom

with a secondary variant, and a Carnage figure. Figures come
factory sealed in original packages that are in great condition.

Cards and bubbles are fully intact and show minimal signs of
storage wear including some light bends to card. Please see

photos for further detailed conditions. You get all figures pictured.

14

Gl Joe Series 11/12/13 Loose Figures Lot of (7) 1
Seven vintage G.l. Joe figures from Series 11 (1992), 12 (1993), 13
(1994), which includes Cobra Supreme Leader, Storm Shadow,
Countdown, Roadblock, Rock 'N' Roll Robo Gunner, TAR.G.AT,,
and Robo-Joe. All figures come with the accompanying filecards,
which have been pre-cut. Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to their respective figures
and many accessories are still attached to the original factory
sprues. Each figure has a varying degree of condition and they are
in overall great condition, but some display signs of light storage
wear. See pictures for further condition details.

15

Power Ranger Figure Lot of (2) 1
Two loose Power Ranger Figures that include both a Green Ranger
from Ninja Storm, and a White Ranger from Wild Force. Figures
come loose and out of packaging, and are good condition. Figures
are in good condition but show signs of playwear including

scratches to the plastic, scuffs, and staining. Please see photos for
further detailed conditions.

16

Star Wars Power of the Force Coins Lot of (2) 1
Two vintage Star Wars Power of the Force coins from 1984, both of
which feature the Ewoks Romba and Warok. Coins measure
approximately 1 1/2" in diameter. Both coins are in overall nice

shape, however, light scratching is visible on both faces of the coin.
See pictures for further condition details.

17

Assorted Beanie Babies Lot of (20) 1
A collection of twenty Beanie Babies by Ty Inc. Beanie Babies also
include the McDonald's exclusive Teenie Beanies. Plushes come
tagged and in assorted sizes. Plushes are in varied in condition and
are free from rips, but several do have some spots of discoloration.
Please see photos for further detailed conditions. You get all
pictured.

18

Gl Joe Vintage to Modern Figures Lot of (5) 1
Five vintage G.1. Joe figures from Series 5 (1986), 6 (1987), 7
(1988), and 10 (1991), which includes Iceberg, Psyche-Out,

Tracker, Road Pig, and Fast Draw. All figures come with the
accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were

spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details.

19

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of all four turtles- Raphael, Michelangelo, Donatello,

and Leonardo. Figures come loose out of packaging, but still

include the original card portraits. Figures stand approximately 4
1/4" - 5" in height and come with their core weapon set. Figures are
in great to excellent condition with minimal signs of storage wear or
playwear. Please see photos for further detailed conditions.

20

TMNT Loose Figure Lot of (5) 1
Five loose Teenage Mutant Ninja Turtles figures produced by
Playmates from 1990 to 1991. Includes 'Heavy Metal Raph', 'Grand
Slammin' Raph', 'Raph, the Green Teen Beret', 'Slam Dunkin' Don’,
and 'Don, Undercover Turtle'. Hours were spent to ensure that
accessories were matched with the respective figures and we
believe these items to be complete. Overall, these figures appear

to be in great condition, however, light storage wear is present. See
pictures for further condition details.

21

G.l. Joe "Cobra Rattler" Vehicle 1
A G.I Joe "Cobra Rattler" that is without box, but includes figure,
accessories, instructions, and box card. Vehicle appears to be in
great condition with minimal signs of storage wear and sticker

wear. Hours were spent getting weapons and accessories to the
vehicles. Please see photos for completion and further details.

22

Marvel Loose Figures Variety Lot 1
A variety of Marvel vintage to modern loose figures, a majority of
which were produced by Toy Biz. Features The Incredible Hulk,
X-Men, Iron Man, and more! The Hulk figure measures
approximately 5" tall for size reference. Overall, these figures are in
good condition, but do exhibits signs of light storage wear. See
pictures for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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23

WWF Poster Books Lot of (2) 1
A WWF Superstars and WWF Tag Teams poster book that each
feature 8 posters. Posters measure 11"x17", and feature wrestlers
such as Hulk Hogan, Ultimate Warrior, Legion of Doom and more.

original card portraits. Figures stand approximately 4 1/4" - 6" in
height and come with weapon sets. Figures are in great to
excellent condition with minimal signs of storage wear or playwear.
Please see photos for further detailed conditions.

Poster book covers are in great condition with some spinal creasing 30
and general storage wear - posters look excellent. Please see
photos for further detailed conditions.

24

Gl Joe Loose Figure & Vehicle Lot of (6) 1
Six G.I. Joe figures and vehicles, which includes Mutt, Footloose,

WWE Related Loose Figures Lot 1
A variety of loose WWE figures some of which were produced by
Mattel, Jakks Pacific, and more. Conditions vary, but some figures
exhibit scuffing in various areas. See pictures for further condition
details.

Barbecue, Low-Light and the Slaughter's Marauders Armadillo tank 31
from 1988. All figures come with the accompanying filecards, which

have been pre-cut. Hours were spent to ensure that all accessories

and weapons were matched to their respective figures. Each figure

has a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear such as a

slight scratch being present on the Armadillo tank. See pictures for

further condition details.

25

WWF Assorted Figures Lot of (5) 1
A collection of five WWF figures that includes Hulk Hogan,
Undertaker, Ricky "The Dragon" Steamboat, Sgt. Slaughter, and
tag team Demolition. Figures come loose out of packaging, but still
include the original card. Figures stand approximately 5" in height.
Figures are in great to excellent condition with minimal signs of
storage wear or playwear. Please see photos for further detailed
conditions.

WWEF Attitude Bears Lot of (3) 1 32
A collection of three 1999 WWF Attitude Bears including bears for

Stone Cold Steve Austin, Al Snow, and Mankind. Bears are

approximately 9" in length and are in great condition with no stains,

rips, and original tags. Stone Cold Steve Austin bear comes in a

plastic display case that measures 7 3/8"x4"x4" that is in great

Gl Joe Cobra Stun & Motor Viper Figure 1
A G.1. Joe Cobra Stun vehicle (includes box cut out and

instructions) with Motor Viper figure and filecard from 1986. Both
items are in overall great condition, however, slight storage wear is
present in the form of minor discoloration and scratches. See
pictures for further condition details.

condition with no cracks, but general storage wear. Please see

33
photos for further detailed conditions.

26

WWE Related Shirt Lot of (3) 1
Three WWE related shirts. All shirts are sized XL and features

Kevin Nash, Brian Pillman, and Jeff Hardy. Conditions vary. See
pictures for further condition details.

27

1984 Kenner Luke Skywalker and Coin 1
A 1984 Luke Skywalker figure and collector's coin for Power Of The

G.l. Joe "Dreadnok Thunder Machine" Vehicle 1
A 1986 G.I Joe 1987 "Dreadnok" Thunder Machine that is with out
box, but includes figure, accessories, instructions, and box card.
Vehicle measures approximately 11" long and 4 3/4" wide. Vehicle
appears to be in great condition with minimal signs of storage wear
and sticker wear. Hours were spent getting weapons and
accessories to the vehicles. Please see photos for completion and
further details.

Force produced by Kenner. Figure comes loose out of packaging 34
and measures 3 3/4" in height. Figure is in good condition with

some small signs of paint wear and storage wear. Coin measures 1

1/2" in diameter and depicts Luke Skywalker on one coin face, and

a character write up on the back face. Coin is in good condition

with some scuffs and surface scratches due to storage wear.

Please see photos for further detailed conditions.

28

TMNT Loose Figure Lot of (4) 1
Four loose Teenage Mutant Ninja Turtles figures produced by

Gl Joe Series 13 Loose Figure Lot of (4) 1
Four vintage G.I. Joe figures from Series 13 (1994), which includes
Carcass, Effects, Ozone, and Lobotomaxx. All figures come with

the accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were
spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details.

Playmates from 1989 to 1990. Includes 'Fugitoid', 'Mike, the Sewer 35
Surfer', '"Mutagen Man', and 'Ace Duck'. All figures are in overall

great condition, however, light storage wear is present. See

pictures for further condition details.

29

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Leonardo, Raphael, Shredder and Usagi
Yojimbo. Figures come loose out of packaging, but still include the

Transformers G1 Cassette Tape Figure 1
A still sealed, in box "double transformation” G1 Transformers mini
figure that features Autobots "Grand Slam" and "Rain Dance".
Figures are in excellent condition as they are still sealed in original
package. Package is in excellent condition with no tears or major
creases to the card or bubble. Package measures 9"x6 1/2" while
figures measure approximately 2" in length. Please see photos for
further detailed conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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36

House of 1000 Corpses Baby Figure 1
A brand new, never opened, and still in the original packaging

figure of Baby from 'House of 1000 Corpses'. Produced by
Stevenson Entertainment Group in 2003, this figure measures
approximately 7" tall. The packaging is in overall good condition,
however, scuffing and slight warping is present in the plastic. See
pictures for further condition details.

42

Gl Joe Figure & Vehicle Lot 1
A G.I. Joe Dreadnok Thunder Machine with the accompanying
driver, Thrasher, both items are from Series 5 which was produced
in 1986. The Thrasher figure comes with its accompanying filecard,
which has been pre-cut. Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to their respective figure
and vehicle. Each item has a varying degree of condition and they
are in overall great condition, but some display signs of light

37 WWE/WWEF Event Ticket Lot of (8) 1
A collection of four ticket stubs for various WWE/WWF events storage wear. See pictures for further condition details.
including the 2010 "Over the Limit" match with John Cena vs 43 G.I. Joe "Cobra Wolf" Vehicle 1
Batista. Tickets are used but good and show signs of wear A G.I Joe 1987 "Cobra Wolf* Command Weapon that is without
including creasing, spots of water damage or discoloration, fading box, but includes figure, accessories, instructions, and box card.
and other general wear. Please see photos for further detailed Vehicle measures 11"x8" Vehicle appears to be in great condition
conditions. with minimal signs of storage wear and sticker wear. Hours were

38 WWF Loose Figure Lot of (6) 1 spent getting weapons and accessories to the vehicles. Please see
Six WWE/WWF related figures produced by Hasbro. Includes photos for completion and further details.
Samu, Rowdy Roddy Piper, Repo Man, Ravishing Rick Rude, 44 WWF Loose Figure Lot of (6) 1
Tatanka, Bam Bam Bigelow, with additional pre-cut information Six WWF related figures produced by Hasbro during the early
cards and proof of purchases. All items are in overall great 1990s. Includes Ric Flair, The Ultimate Warrior, Shawn Michaels,
condition, however, minor storage wear is present on a few of the Kamala, and The Rockers (Shawn Michaels, and Marty Jannetty)
figures. See pictures for further condition details. with additional pre-cut information cards. All items are in overall

39 Transformers G1 "Onslaught” Combaticon 1 great condition, however, minor storage wear is present on a few of
A 1986 Transformers G1 "Onslaught" Combaticon that is without the figures. See pictures for further condition details.
box, but includes accessories, instructions, and tech spec cards. 45 Transformers G1 "Pretender Skullgrin® 1
Decoder for spec cards is not included. Transformer appears to be A Transformers G1 Pretender Skullgrin that is without box.
in great condition with minimal signs of storage wear and sticker Skullgrin is approximately 7 1/4" in height and in good condition.
wear. Hours were spent getting weapons and accessories to the Skullgrin has some storage wear including scuffs, and some light
transformer. Please see photos for completion and further details. areas of discoloration. Hours were spent getting weapons and

40 Star Trek Trading Cards W/ Signature 1 accessories organized, please see photos for completion and
A set of Star Trek non-sport trading cards which contains a further detailed conditions.
convention signature from Marina Sirtis on card #136. Includes the 46 House of 1000 Corpses Otis Figure 1
1991 Impel 25th Anniversary Star Trek cards and both 1993 & 1994 A brand new, never opened, and still in the original packaging
Skybox card series. Sets do not appear to be complete. The signed figure of Otis from 'House of 1000 Corpses'. Produced by
card does not come with the accompanying Certificate of Stevenson Entertainment Group in 2003, this figure measures
Authenticity, however, Back to the Past Collectibles believes this approximately 7" tall. The packaging is in overall good condition,
item to be genuine. See pictures for further condition details. You however, scuffing and slight warping is present in the plastic. See
get all pictured. pictures for further condition details.

41 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1 47 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1

A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Rocker Leo, Punker Don, Metalhead and
Casey Jones. Figures come loose out of packaging, but still include
the original card portraits. Figures stand approximately 4 1/4" - 5" in
height and come with accessories and weapon sets. Figures are in
great to excellent condition with minimal signs of storage wear or
playwear. Please see photos for further detailed conditions.

A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Shell Slammin' Mike, Rappin' Mike, Slash, and
Mondo Gecko. Figures come loose out of packaging, but still
include the original card. Figures stand approximately 4 1/4" - 5" in
height and come with accessories and weapon sets. Figures are in
great to excellent condition with minimal signs of storage wear or
playwear. Please see photos for further detailed conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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48

Gl Joe Loose Figure Lot of (5) 1
Five vintage G.I. Joe figures from Series 1.5 (1983), 3 (1984, and

4 (1985), which includes Blowtorch, Footloose, Stalker, Flint, and
Recondo. All figures (except Recondo) come with the

accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were

spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear as apparent on the shoe of Recondo.

See pictures for further condition details.

49

G.l. Joe Reloaded Near Run #1-9 + 11,12,14 1
12 comics. Only missing #10 and #13. Near Run of 2004 series.

50

Adam Bomb WWF Figure 1
A brand new, never opened, still on the original card figure of Adam
Bomb produced by Hasbro in 1994. The packaging is in overall

great condition, but does exhibit signs of light storage wear through
light scuffing and card warping. See pictures for further condition
details.

51

WWF Undertaker Item Lot of (4) 1
A collection of four items centric to WWF wrestler "The

Undertaker". Items include two Undertaker T-Shirts, an Undertaker
commemorative plate, and a 1994 Calendar. Plate is 7 1/2" in
diameter and in great condition with little to no scratches or chips.
Shirts are sizes Large and X-Large, and are free from rips or stains.
Calendar is still sealed, unused. Please see photos for further
detailed conditions.

52

Webkinz & Plush Lot 1
A variety of Webkinz and other plush animals. Conditions vary. You
get all pictured.

53

Transformers G1 "Evil Decepticon" Megatron 1
A 1986 Transformers G1 "Evil Decepticon" Megatron that is without
box, but includes accessories and instructions. Transformer

appears to be in great condition with minimal signs of storage wear
and sticker wear. Hours were spent getting weapons and
accessories to the transformer. Please see photos for completion
and further details.

54

WWEF Loose Figure Lot of (5) 1
Five WWF related figures produced by Hasbro during the early
1990s. Includes Billy of the Smoking Gunns, Sid Justice, Bart of

the Smoking Gunns, and the Legion of Doom with additional

pre-cut information cards. All items are in overall great condition,
however, minor storage wear is present on a few of the figures.

See pictures for further condition details.

55

G.l. Joe "Toss n' Cross" Vehicle 1
A G.l Joe1985 "Toss n' Cross" bridge layer vehicle that is without
box, but includes figure "Tollbooth", accessories, and instructions.
Vehicle measures 10"x5 3/4". Vehicle appears to be in great
condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.

Tollbooth is in good condition withe minimal signs of storage or
playwear. Hours were spent getting weapons and accessories to
the vehicles. Please see photos for completion and further details.

56

House of 1000 Corpses Captain Spaulding Figure 1
A brand new, never opened, and still in the original packaging

figure of Captain Spaulding from 'House of 1000 Corpses'.

Produced by Stevenson Entertainment Group in 2003, this figure
measures approximately 7" tall. The packaging is in overall good
condition, however, scuffing and slight warping is present in the
plastic. See pictures for further condition details.

57

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Bebop, Rocksteady, Chrome Dome, and April
O'Neil. Figures come loose out of packaging, but still include the
original card portraits. Figures stand approximately 4 1/4" - 5" in
height and come with accessories and weapon sets. Figures are in
great to excellent condition with minimal signs of storage wear or
playwear. Please see photos for further detailed conditions.

58

Transformers G1 Superion Aerialbot 1
A 1986 Transformers G1 Superion Aerialbot action figure which is
composed of six separate Aerialbots and comes with

accompanying instructions and information cards on each of the
Aerialbots. We believe this set to be complete and all items appear
to be in great condition, but do exhibit signs of light storage wear

as shown through a few of the decals. See pictures for further
condition details.

59

Transformers G1 "Piranacon™ Combined Figure 1
A 1987 Transformers G1 "Piranacon" Combined figure that is
without box, but includes accessories, instructions, and tech spec
cards. Decoder for spec cards is not included. "Snaptrap" Seacon
comes with own instructions as well. Transformer(s) appear to be in
great condition with minimal signs of storage wear and sticker

wear. Hours were spent getting weapons and accessories to the
transformer. Figure is currently not assembled Please see photos

for completion and further details.

60

Flux Magazine Lot of (3) 1
Three publications of Flux Magazine, which covers topics from

video games, music, and comics. All three magazines appear to be
in nice condition, but do exhibit signs of wear along the edges and
spine. See pictures for further condition details.

61

WWF/WWE Assorted Item Lot of (4) 1
A collection of four still sealed WWF/WWE items, including a Stone
Cold Steve Austin Figure, a Jeff Hardy figure, a WWF Radical

Rides car, and reversible pillowcase. Sealed items are in excellent
condition as they are still in box. Cards and bubbles appear great
overall with no cracks, tears, or major scratches. Please see photos
for further detailed conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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62

WWF Bend-Ems Figure Lot of (11) 1
Eleven WWF Bend-Ems loose figures with original cards, which
includes Val Venis, Sable, Paul Wright, and more! Figures measure
approximately 4 1/2" tall and are in overall good condition, but both
figures and cards exhibit signs of light storage wear. See pictures
for further condition details.

63

G.l. Joe "A.W.E. Striker" Vehicle 1
A G.I Joe 1985 "A.W.E Striker" that is without box, but includes
figure "Crankcase", accessories, instructions, and box card. Vehicle
measures 7 1/4"x 4 3/4". Vehicle appears to be in great condition
with minimal signs of storage wear and sticker wear. Crankhouse
figure measures 3 3/4" and is in great condition. Hours were spent
getting weapons and accessories to the vehicles. Please see

photos for completion and further details.

64

Gl Joe Sgt. Slaughter With Triple T 1
A G.1. Sgt. Slaughter figure with Triple 'T' vehicle which were
produced in 1986 as a part of Series 5. Includes the accompanying
instructions booklet and pre-cut filecard for Sgt. Slaughter. Hours
were spent to ensure that all accessories and weapons were
matched to their respective figure and vehicle. Both items have
varying degrees of condition and are in overall great condition, but
some signs of light storage wear is present. See pictures for further
condition details.

65

Transformers G1 "Heroic Autobot" Hot Spot 1
A 1985 Transformers G1 "Heroic Autobot" Hot Spot that is without
box, but includes accessories, instructions, and tech spec cards.
Decoder for spec cards is not included. Transformer appears to be

in great condition with minimal signs of storage wear and sticker
wear. Hours were spent getting weapons and accessories to the
transformer. Please see photos for completion and further details.

66

WWE Related Shirt Lot of (3) 1
Three WWE related shirts. The Royal Rumble shirt is sized as a 2X
while the other two have missing tags. Conditions vary. See

pictures for further condition details.

67

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Midshipman Mike, Splinter, Donatello, and
Genghis Frog. Figures come loose out of packaging, but still

include the original card portraits. Figures stand approximately 4
1/4" - 5" in height and come with accessories and weapon sets.
Figures are in great to excellent condition with minimal signs of
storage wear or playwear. Please see photos for further detailed
conditions.

68

TMNT Loose Figure Lot of (4) 1
Four loose Teenage Mutant Ninja Turtles figures produced by
Playmates from 1988 to 1991. Includes 'Usagi Yojimbo', 'Foot
Soldier', 'Skateboardin' Mike', and 'Sergeant Bananas'. All figures
are in overall great condition, however, light storage wear is

present. See pictures for further condition details.

69

WWF "The Rock™ T-Shirt Lot of (2) 1
A collection of two "The Rock" t-shirts from his time on WWF. Tags
indicate that shirts are sizes Large and X-Large and are produced

by WF Attitude and Mr. Tees. Shirts are in good condition with no
rips or stains, but shirts do show some wash wear with some light
fading to the material and print. Please see photos for further
detailed conditions.

70

WWEF Bend-Ems Figure Lot of (11) 1
Eleven WWF Bend-Ems loose figures with original cards, which
includes Diesel, The Undertaker, Owen Hart and more! Figures
measure approximately 4 1/2" tall and are in overall good condition,
but both figures and cards exhibit signs of light storage wear.
Additionally, some of the cards have portions cut out. See pictures
for further condition details.

71

Marvel Contest of Champions Full Run #1/Key 1
All 10 issues from the 2015 series. Issue #1 has first appearances
for White Fox and Guillotine. Variant covers on #2,4,6,9. NM
condition.

72

Marvel Loose Figures Variety Lot 1
A variety of Marvel loose figures from the early to mid 90s, a
majority of which were produced by Toy Biz. Features Iron Man,
Thanos, Wolverine, and more! The Thanos figure measures
approximately 5 1/4" tall for size reference. Overall, these figures
are in good condition, but do exhibit varying degrees of storage
wear. See pictures for further condition details.

73

G.l. Joe "Warthog A.l.F.V." Vehicle 1
A G.I Joe 1988 "Warthog" A.l.F.V. that is without box, but includes
figure "Sgt. Slaughter", accessories, instructions, and box card.
Vehicle measures 11"x8". Vehicle appears to be in great condition
with minimal signs of storage wear and sticker wear. Sgt. Slaughter
figure measures 3 3/4" and is in great condition. Hours were spent
getting weapons and accessories to the vehicles. Please see

photos for completion and further details.

74

Gl Joe Skystorm X-Wing Chopper W/ Figure 1
A 1988 G.I. Joe Skystorm X-Wing Chopper with Skystorm X-Wing
Chopper Pilot figure. Both items are from Series 7 and include the
accompanying instructions booklet and pre-cut filecard for the pilot
figure. Hours were spent to ensure that all accessories and

weapons were matched to their respective figure and vehicle. Both
items have varying degrees of condition and are in overall great
condition, but some signs of light storage wear is present. See
pictures for further condition details.

75

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Leatherhead, Panda Khan, Rat King, and
Tattoo. Figures come loose out of packaging, but still include the
original card portraits. Figures stand approximately 4 1/4" - 5" in

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles

Page: 7

6/11 - Totall Radical: 80s-90s G.I. Joe, WWE, Video Games 6/11/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT #

QTY

LOT #

QTY

height and come with accessories and weapon sets. Figures are in
great to excellent condition with minimal signs of storage wear or
playwear. Please see photos for further detailed conditions.

76

Beatles & The Monkees Vinyl Lot of (4) 1
Features four vinyl records from both the Beatles and the Monkees.
The sleeves are in overall good condition, however, do exhibit

signs of moderate storage wear through scuffing and edge fraying.
The records themselves are in overall nice condition, however, do
have moderate scratching present. Additionally, the staple on the
24-page color book within the Magical Mystery Tour record has
removed itself from the sleeve. See pictures for further condition
details.

77

WWF Assorted Item Lot of (6) 1
A collection of six WWF items including two Undertaker t-shirts, a
Jim Eppler "Undertaker" die cast car, and three Pontiac Firebird
Funny Cars for wrestlers Undertaker, Stone Cold Steve Austin and
Kane. Both Undertaker shirts are sized X-Large and are used but in
good condition with no rips or stains. Undertaker die-cast car is
approximately 9 1/2" in length and the three Firebirds are 5 1/4".
Undertaker is in great condition, without box and shows little
storage wear. Firebirds come in their own individual cases that
measure 6 1/2"x 3 1/4" x 3 1/2", and show little to no storage wear.
Please see photos for further details and conditions. You get all
photographed.

78

Transformers G1 Evil Constructicon Devastator 1
A 1985 Transformers G1 Evil Constructicon Devastator action

figure which comes with the accompanying instructions and
information card on the Devastator. We believe this set to be
complete and all items appear to be in great condition, but do

exhibit signs of light storage wear as shown through a few of the
decals. See pictures for further condition details.

79

Transformers G1 "Abominus" Combined Figure 1
A 1986 Transformers G1"Abominus” Combined Figure that is
without box, but includes all figures to create Abominus,
accessories, instructions, and tech spec cards. Decoder for spec
cards is not included. Transformer appears to be in great condition
with minimal signs of storage wear and sticker wear. Hours were
spent getting weapons and accessories to the transformer. Figure

is currently not assembled. Please see photos for completion and
further details.

80

Infinity Gauntlet Keepsake Sealed Art Cards 1
A sealed and unopened set of The Infinity Gauntlet Keepsake
Collection #0267/5000 by Perez and Lim which contains cover art

in the form of six 6" x 9" glossy black and white cards and six 2 1/2"
X 3 1/2" full color cards. The sealed envelope is in overall nice
condition, however, does exhibit signs of creasing and curling
toward the corners. See pictures for further condition details.

81

G.l. Joe "D.E.M.O.N" Iron Grenadiers Vehicle 1
A G.I Joe 1988 "D.E.M.O.N" Iron Grenadiers vehicle that is without
box, but includes figure "Ferret", accessories, instructions, and box
card. Vehicle measures 7 1/4"x 15 1/4". Vehicle appears to be in
great condition with minimal signs of storage wear and sticker

wear. Ferret figure measures 3 3/4" and is in good condition,
above-the-waist joints have a little looseness. Hours were spent
getting weapons and accessories to the vehicles. Please see

photos for completion and further details.

82

WWF Bend-Ems Figure Lot of (11) 1
Eleven WWF Bend-Ems loose figures with original cards, which
includes Vader, B. A. Billy Gunn, The Undertaker, and more!

Figures measure approximately 4 1/2" tall and are in overall good
condition, but both figures and cards exhibit signs of light storage
wear. See pictures for further condition details.

83

Assorted Plush Lot 1
A collection of almost 30 Beanie Babies and Webkinz that also
include the McDonald's exclusive Teenie Beanies. Plushes come in
assorted sizes. Plushes are in varied in condition and are free from
rips, but several do have some spots of discoloration or staining.
Please see photos for further detailed conditions. You get all
pictured.

84

Galactus & Apocalypse Figures 1
Features a Galactus and Apocalypse figure, both of which were
produced by Toybiz in 1995 and 1994 respectively. The Galactus
figure measures approximately 14" tall for size reference. Overall,
both figures are in good condition, but does show signs of light

wear and the Galactus figure appears to no longer function. See
pictures for further condition details.

85

WWF Assorted Figures lot of (6) 1
A collection of five WWF Hasbro figures that includes The Ultimate
Warrior, Jake "The Snake" Roberts, Owen Hart, Fatu, Mr. Perfect,
and Big Bossman. Figures come loose out of packaging, but still
include the original card portrait. Figures stand approximately 5" in
height. Figures are in great to excellent condition with minimal

signs of storage wear or playwear. Please see photos for further
detailed conditions.

86

Gl Joe Battle Corps Cobra Eel Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Cobra Eel from G.1. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall great condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

87

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot of (4) 1
A collection of four figures from the Teenage Mutant Ninja Turtles
series that includes Donatello, General Traag, Pizzaface, and

Sewer Samurai Leo. Figures come loose out of packaging, but still
include the original card portraits except for Donatello. Figures
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stand approximately 4 1/4" - 5" in height and come with condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.
accessories and weapon sets. Figures are in great to excellent Hours were spent getting weapons and accessories to the
condition with minimal signs of storage wear or playwear. Please transformer. Figure is currently not assembled please see photos
see photos for further detailed conditions. for completion and further details.

88 Transformers G1 Motormaster & More 1 96 WWF Figure Lot of (5) 1
A Transformers G1 Motormaster Decepticon figure with four Five WWF related figures produced by Hasbro during the early
additional Stunticon vehicles. Includes information cards about all 1990s. Includes Macho Man Randy Savage, Doink the Clown,
Transformers present. The Motormaster figure does not appear to Dusty Rhodes, The Model Rick Martel, and Yokozuna with
be a complete set as it is missing the foot stands and Menasor additional pre-cut information cards. All items are in overall great
robot head. Conditions vary. See pictures for further condition condition, however, light storage wear is present through slight
details. paint chips. See pictures for further condition details.

89 Marvel Infinity War/Crusade Group of (9) #1/Key 1 97 Marvel Assorted Figures Lot 1
Infinity War #1-6, and Infinity Crusade #1-3. #1 Infinity Crusade A collection of various Marvel figures including Captain America,
marks the first full appearance of The Goddess. Iron Man, Wolverine, and more. Figures vary in size with the

90 WWF Yokozuna Figure 1 largest being 5 1/2". Overall, figures are in good condition with

A brand new, never opened, and still on the original card figure of some signs of plgywear including some scuffs and marker ir]k' as
Yokozuna figure. The packaging is in overall good condition, well as some paint wear. Please see photos for further details and

however creasing, scuffing, and slight warping is present on the conditions. You get all pictured.

card. See pictures for further condition details. 98 Nintendo NES Games Lot of (2) 1
91 G.l. Joe "Tiger Cat" Vehicle 1 Two games for the NES, including G.I. Joe: The Atlantis Factor
A G.I Joe 1988 "Tiger Cat" vehicle that is without box, but includes and The Simpsons: Bart vs. The Space Mutants. Both include the

cartridges and the G.I. Joe appears to be complete with manuals.
Overall, these two games and boxes appear to be in great

figure "Frosthite”, accessories, instructions, and box card. Vehicle
measures 10"x5". Vehicle appears to be in great condition with

minimal signs of storage wear and sticker wear. Ferret figure condition but are untested. See pictures for further condition
measures 3 3/4" and is in great condition. Hours were spent getting details.
weapons and accessories to the vehicles. Please see photos for 99 Gl Joe Night Creeper Leader Figure 1
completion and further details. A brand new, never opened, and still on the original card figure of

92 The Simpsons Related Item Lot 1 Night Creeper Leader from G.I. Joe Battle Corps, produced in

1992. The packaging is in overall great condition, however, storage
wear is present as warping and slight scuffing is visible along the
edges of the card. See pictures for further condition details.

A variety of figures from The Simpsons series. Conditions vary.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

93 WWEF T-Shirt Lot of (4) 1 — .
A collection of four WWF t-shirts for wrestlers such as Stone Cold 100 Adult Animation Variety Lot 1
Steve Austin and more. Tags are missing on a few shirts, but A variety of items related to adult animation which includes Beavis
present tags indicate the sizes are X-Large. Shirts are in good ?”d Butthead, The simpsons, .Family Guy, and _SOUth Park. Al .
condition with no rips or stains, but shirts do show some wash wear items appear to be in overall nice condition but light storage wear is

with some light fading to the material and print. Please see photos present. The opened Beavis and Butthead toilet paper roll appears
for further detailed conditions. to have been unused, however, does exhibit small tears. See

pictures for further condition details.

94 Gl Joe Roadblock Recalled Version 1 _ _
A 1992 G.1. Joe recalled figure of Roadblock with a green shirt and 101 G.I. Joe "Tiger Cat" Vehicle o _ 1
an ultra-rare machine gun launcher with disk. This figure comes A G.I Joe 1985 "Snow Cat" vehicle that is without box, but includes
with the accompanying filecard, which has been previously cut. figure "Frosthite", accessories, instructions, and box card. Vehicle
Hours were spent to ensure that all accessories and weapons were measures 9°x5". Vehicle appears to be in great condition with

matched to this respective figure. Overall, this figure is in great minimal signs of storage wear and sticker wear. Frostbite figure
condition. See pictures for further condition details. measures 3 3/4" and is in great condition. Hours were spent getting

weapons and accessories to the vehicles. Please see photos for
completion and further details.

95 Transformers G1 "Computron” Combined Figure 1
A 1986 Transformers G1"Computron” Combined Figure that is
without box, but includes all 5 figures to create Computron,
accessories, and instructions. Transformer appears to be in great
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102

Stone Cold Related Shirt Lot of (5) 1
Five Stone Cold Steve Austin related shirts. The Royal Rumble

shirt is sized as a 2X while the other two have missing tags. One
duplicate shirt. Conditions vary. See pictures for further condition
details.

103

WWEF T-Shirt Lot of (7) 1
A collection of seven WWF t-shirts for wrestlers such as Stone

Cold Steve Austin and more. Tags are missing on a few shirts, but
present tags indicate the sizes are X-Large. Shirts are in good
condition with no rips or stains, but shirts do show some wash wear
with some light fading to the material and print. Please see photos
for further detailed conditions.

104

Pinky and the Brain Figure Lot 1
A figure set of Warner Brother's Pinky and the Brain which were
produced in 1995. The Pinky figure measures about 3 1/2" tall for
size reference. Both figures are in overall good condition, however,
scuffing and slight discoloration is present in the paint as well as
Brain's tail is missing. See pictures for further condition details.

105

Pop culture Pog Lot 1
A collection of various Pogs featuring pop culture references such
as Star Wars, Mega Man, Street Fighter, Marvel and more. Pogs
vary in condition but are overall good to excellent with some being
stored in their own sleeves. Please see photos for further details
and conditions.

106

Gl Joe Barricade Figure W/ International Card 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Barricade from G.I. Joe's 1992 Series Eleven. This is a Chinese
card version and as such, the character named Roadblock is called
Barricade in China. The packaging is in overall great condition,
however, storage wear is present as warping and slight scuffing is
visible along the edges of the card. See pictures for further

condition details.

109

G.l. Joe "MOBAT" Vehicle 1
A working G.I Joe 1982 "MOBAT" vehicle that is without box, but
includes figure "Steeler", accessories, and instructions. Vehicle
measures 11"x5 1/2". Vehicle appears to be in great condition with
minimal signs of storage wear and sticker wear. Steeler figure
measures 3 3/4" and is in great condition. MOBAT is battery
powered, and has been tested. Hours were spent getting weapons
and accessories to the vehicles. Please see photos for completion
and further details. Vehicle does not come with batteries.

110

WWF Figure Lot of (5) 1
Five WWF related figures produced by Hasbro during the early
1990s. Includes Macho Man Randy Savage, Ludvig Borga, Million
Dollar Man Ted DiBiase, Nailz, and Akeem with additional pre-cut
information cards. All items are in overall great condition, however,
light storage wear is present through slight paint chips. See

pictures for further condition details.

111

Marvel Infinity Gauntlet Full Run w/ Keys 1
All 6 issues of the 1991 series. Highlights include first appearances
for Epoch and Terraxia. NM-/NM condition.

112

Gl Joe Shadow Ninjas Slice Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Slice from G.I. Joe Shadow Ninjas, produced in 1993. The
packaging is in overall great condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

113

Assorted Beanie Babies Lot 1
A collection of over twenty Beanie Babies by Ty Inc. Beanie Babies
also include the McDonald's exclusive Teenie Beanies. Plushes
come tagged and in assorted sizes. Plushes are in varied in
condition and are free from rips, but several do have some spots of
discoloration and stains. Please see photos for further detailed
conditions. You get all pictured.

107

WWE Assorted Figure Lot of (11) 1
A collection of eleven various WWE action figures including figures
of The Ultimate Warrior, Batista, John Cena and more that were
produced by Mattel and Jakks Pacific from the early to mid 2000's.
Figures vary in height with the tallest figure being 7 1/4". Figures all
display some form of wear including paint wear but are in overall
good condition. Please see photos for further detailed conditions.

114

WWEF Bend-Ems Figure Lot of (5) 1
Five WWF Bend-Ems carded figures, which includes Hawk,

Animal, Stone Cold Steve Austin, Diesel, and Droz! All figures are
brand new, never opened, and still on the original card. Figures
measure approximately 4 1/2" tall and the cards are in overall good
condition, but do exhibit signs of light storage wear. See pictures

for further condition details.

108

Gl Joe Serpentor & Air Chariot 1
A figure of the Cobra Emperor Serpentor with his Air Chariot from
G.l. Joe's 1986 Series 5. Both items include the accompanying
instructions booklet and pre-cut filecard for the Serpentor figure.
Hours were spent to ensure that all accessories and weapons were
matched to their respective figure and vehicle. Both items have
varying degrees of condition and are in overall great condition, but
some signs of light storage wear is present. See pictures for further
condition details.

115

WWE Assorted Figure Lot of (13) 1
A collection of thirteen various WWE action figures including

figures of The Ultimate Warrior, and more that were produced by
Titan Tron and Jakks Pacific. Figures vary in height with the tallest
figure being 7 1/4". Figures all display some form of wear including
paint wear but are in overall good condition. Please see photos for
further detailed conditions.
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116

Star Wars Kenner Jigsaw Puzzles Lot of (2) 1
Two vintage Star Wars jigsaw puzzles which were produced by
Kenner in 1977, featuring Han Solo & Chewbacca and a Tusken
Raider. Both puzzles measure approximately 14" x 18" and appear
to be complete, but may be missing a few pieces. Overall, the

boxes are in nice condition, however, do exhibit signs of moderate
storage wear. See pictures for further condition details.

117

WWEF Bedding Lot of (2) 1
A WWF pillowcase and blanket produced by WWF Attitude and
Titan Sports. Items are used, but in good condition with no rips or
stains. Blanket measures approximately 63"x47". Please see

photos for further detailed conditions.

118

Gl Joe Mail Away Figure Lot of (6) 1
Six vintage mail away G.l. Joe figures of the original Adventure
Team, which includes Doc, Torpedo, Airborne, Gung-Ho, Snow

Job, and Tripwire. All figures come with the accompanying filecards
with red back, which have been pre-cut. Hours were spent to

ensure that all accessories and weapons were matched to their
respective figures. Each figure has a varying degree of condition

and they are in overall great condition, but some display signs of
light storage wear. See pictures for further condition details.

120

80s Star Wars Stormtrooper Lot of (7) 1
Seven Stormtroopers from Kenner's 1983 Star Wars action figure
line. Figures measure approximately 3 7/8" tall. Overall, these
figures are in nice shape, however, do exhibit storage and playwear
through discoloration and paint scuffs. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

121

Kiss "Rock and Roll Over" Vinyl 1
The 1976 album "Rock and Roll Over". Vinyl sleeve is in okay
condition with heavy creasing to the corners, scratches and pencil
marks along the cover, and abrasions along the seams. Vinyl itself
is in nice condition though it does have moderate amounts of
scratches. Please see photos for further details and conditions.

122

Theatrical Vinyl Records Lot of (2) 1
Two theatrical soundtrack vinyl to Star Wars (1977) and The

Muppet Movie (1979). Both records appear to be in overall nice
shape, however, moderate wear is present on both the sleeves and
vinyl as visible through tearing, fraying, edge creasing, and
scratching. The Star Wars sleeve has been previously taped. See
pictures for further condition details.

123

WWE Assorted Figure Lot of (11) 1
A collection of eleven various WWE action figures including figures
of Sting, Shark Boy and more that were produced by Mattel and
Jakks Pacific. Figures vary in height with the tallest figure being 7
1/4", Figures all display some form of wear including paint wear but
are in overall good condition. Please see photos for further detailed
conditions.

124

Gl Joe Battle Corps Snow Storm Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Snow storm from G.I. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall good condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

125

Mortal Kombat Collector's Edition Comic Key Issue 1
The 1992 collector's edition prequel comic written and illustrated by
Mortal Kombat co-creator, John Tobias. VF condition with spine
damage.

126

WWF/WWE Related VHS Lot of (19) 1
Nineteen VHS pertaining to the WWF and WWE. Conditions vary.
Tapes have not been tested. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

127

WWEF T-Shirt Lot of (5) 1
A collection of five WWF t-shirts for wrestler Stone Cold Steve
Austin. Tags are missing on a few shirts, but present tags indicate
the sizes are X-Large. Shirts are in good condition with no rips or
stains, but shirts do show some wash wear with some light fading

to the material and print. Please see photos for further detailed
conditions.

128

Gl Joe Loose Viper Figure Lot of (16) 1
Sixteen Viper G.1. Joe figures from the 1990s. All figures come with
the accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were
spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details. You get all pictured

129

G.l. Joe "H.L.S.S. II" Vehicle 1
A G.l Joe 1989 "H.I.S.S. II" vehicle that is without box, but includes
figure "Track Viper", accessories, instructions, and box card.

Vehicle measures approximately 11" x 6". Vehicle appears to be in
great condition with minimal signs of storage wear and sticker

wear. Track Viper figures measures approximately 4" in height and
is great condition. Hours were spent getting weapons and
accessories to the vehicles. Please see photos for completion and
further details.

130

Gl Joe Duke Figure W/ International Card 1
A brand new, never opened, and still on the original international
card figure of Duke from G.I. Joe's 1992 Series Eleven. The
packaging is in overall great condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

131

Assorted Plush Lot 1
A collection of over twenty Beanie Babies and Webkinz. Beanie
Babies also include the McDonald's exclusive Teenie Beanies.
Beanie Babies come tagged and in assorted sizes. Plushes are in
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varied in condition and are free from rips, but several do have some
spots of discoloration and stains. Please see photos for further
detailed conditions. You get all pictured.

132

WWF Loose Figure Lot of (5) 1
Five WWE/WWF related figures produced by Hasbro. Includes El
Matador, The Ultimate Warrior, Texas Tornado, Giant Gonzalez,

and the Undertaker with additional pre-cut information cards and
proof of purchases. All items are in overall great condition,

however, minor storage wear is present on a few of the figures.

See pictures for further condition details.

133

WWE Assorted Figure Lot of (12) 1
A collection of twelve various WWE action figures including figures
of The AJ Styles, and more that were produced by Mattel and

Jakks Pacific. Figures vary in height with the tallest figure being 7
1/4", Figures all display some form of wear including paint wear but
are in overall good condition. Please see photos for further detailed
conditions.

134

Metallica 91/92 Live Tour VHS Box 1
A live tour box set for Metallica Live Shit: Binge & Purge from
Metallica's 91/92 tour. This set is complete and includes 3 VHS
tapes, 3 CDs, a book, and more! Overall, this set appears to be in
great condition, but does display signs of storage wear at along the
vertices of the box. VHS tapes and CDs are untested. See pictures
for further condition details.

135

WWEF T-Shirt Lot of (7) 1
A collection of seven WWF t-shirts for wrestlers such as The
Undertaker and more. Tags are missing on a few shirts, but present
tags indicate the sizes are X-Large. Shirts are in good condition

with no rips or stains, but shirts do show some wash wear with

some light fading to the material and print. Please see photos for
further detailed conditions.

136

Gl Joe Snake-Eyes Series 4 Figure 1
A loose figure of Snake-Eyes V2 from G.l. Joe's Series 4 which

was produced in 1985. Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to this figure. Overall, this
figure is in great condition, but does some display signs of light
storage wear. See pictures for further condition details. You get all
pictured

137

G.l. Joe "Hurricane VTOL" Vehicle 1
A G.I Joe 1990 "Hurricane VTOL" vehicle that is without box, but
includes figure "Vapor", accessories, instructions, and box card.
Vehicle measures approximately 17 1/2" x 14 1/2". Vehicle appears
to be in great condition with minimal signs of storage wear and
sticker wear. Vapor figures measures approximately 4" in height

and is great condition. Hours were spent getting weapons and
accessories to the vehicles. Please see photos for completion and
further details.

138 Star Wars Power of the Force Coins Lot of (2) 1

Two vintage Star Wars Power of the Force coins from 1984, both of
which feature Luke Skywalker and R2-D2. Coins measure
approximately 1 1/2" in diameter. Both coins are in overall nice
shape, however, light scratching is visible on both faces of the coin.
See pictures for further condition details.

Transformers G1 Cassette Tape Figures (4) 1
Four G1 Transformers mini figure that features Autobot "Eject" and
Decepticons "Ravage”, "Slugfest”, and "Ratbat". Figures are in

good condition with signs of playwear and sticker wear. Figures
measure approximately 2" in length. Please see photos for further
detailed conditions.

Gl Joe Battle Corps General Flagg Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
General Flagg from G.1. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall good condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

WWE Assorted Figure Lot of (11) 1
A collection of eleven various WWE action figures including figures
of The AJ Styles, and more that were produced by Mattel and

Jakks Pacific. Figures vary in height with the tallest figure being 7
1/4", Figures all display some form of wear including paint wear but
are in overall good condition. Please see photos for further detailed
conditions.

Gl Joe Loose Figure Lot of (7) 1
Seven loose G.I. Joe figures from various series and years.

Includes Barricade, two Cobra Blackstars, Cobra Commander,
Bullet-Proof, Nunchuk, and Overkill. All figures, except Barricade
and Nunchuk, come with the accompanying filecards, which have
been pre-cut. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched to their respective figures. Each figure has
a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear. See

pictures for further condition details. You get all pictured.

Transformers & Gl Joe Complete Mini Series (4) 1
4 complete mini series. Groups includes the complete Gl Joe vs.
Transformers 2003 (#1-6) and 2004 series (#1-4), Transformers Gl
Joe 2003 (#1-6), and two variant 2004 Transformers Gl Joe #1.
Highlights include Gl Joe vs Transformers Il #4 with the first cameo
appearance of Pythona and Nemesis Enforcer. NM condition.

Gl Joe Battle Gear Accessory Lot 1
A variety of battle gear accessories, including Series 2 (1984),
Series 3 (1985), and a Cobra Battle Gear pack from 1986. Hours
were spent to ensure that all accessories were present and we
believe these packs to be complete. Each item has a varying

degree of condition and they are in overall great condition, but

some display signs of light storage wear. See pictures for further

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles

Page: 12

6/11 - Totall Radical: 80s-90s G.I. Joe, WWE, Video Games 6/11/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
condition details. You get all pictured Hours were spent getting weapons and accessories to the vehicles.
145 Transformers G1 Cassette Tape Figures (5) 1 Please see photos for completion and further details.

Five G1 Transformers mini figure that features Autobots
"Raindance”, "Rewind", and "Steeljaw" and Decepticons
"Squaktalk" and "Beasthox" as well as tech specs for "Overkill" and
"Soundwave". Figures are in good condition with signs of playwear
and sticker wear. Figures measure approximately 2" in length.
Please see photos for further detailed conditions.

152

80s Star Wars Yoda/Ben Kenobi Figure Lot 1
Two figures from Kenner's 1977 and 1980 Star Wars action figure
line which features Yoda and Ben Kenobi. Kenobi figure measures
approximately 3 3/8" tall. Overall, these figures are in nice shape,
however, do exhibit light storage wear as seen in scuffs in the

paint. See pictures for further condition details. You get all pictured.

146

Gl Joe Figure & Vehicle Lot of (4) 1
Two vehicles with matching driver figures. Includes the Cobra Night
Attack 4-WD Stinger (1984), Cobra Stinger Driver (missing hand),
H.I.S.S. (1983), and Cobra H.I.S.S. Driver. All figures come with

the accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were
spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details. You get all pictured

147

Spider-Man Adventures #1-10 w/ Keys 1
10 consecutive comics from the 1994 Spider-Man Adventures
series. Keys comics are issues #1,8,9,10. Highlights include the

first cameo appearance of the black symbiote costume, and the

first full appearance of the animated series Venom. NM-/NM
condition.

153

Cassette Tape Soundtrack/Music Lot 1
A collection of over 30 cassette tapes that feature a variety of

music including soundtracks such as Labyrinth, Ghostbusters,

Miami Vice and more. Cassettes all come with case and print-out.
Cassettes vary in condition, but are generally great. Please see
photos for further detailed conditions.

154

Gl Joe Variety Lot of (5) 1
Five G.I. Joe items, including vehicles, figures, and accessories.
Features Bomb Disposal, Rapid Fire Motorcycle, Ammo Dump,
Deep Six, and the S.H.A.R.C.. All figures come with the
accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were

spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures and vehicles. Each item has a varying
degree of condition and they are in overall great condition, but

some display signs of light storage wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured

148

WWEF Bend-Ems Figure Lot of (4) 1
Four WWF Bend-Ems carded figures, which includes Yokozuna,
Shane McMahon, Steve Austin, and Wildman Marc Mero! All

figures are brand new, never opened, and still on the original card.
Figures measure approximately 4 1/2" tall and the cards are in
overall good condition, but do exhibit signs of light storage wear.
See pictures for further condition details.

155

WWEF Assorted Figure Lot of (5) 1
A collection of five various WWF action figures including figures of
Hulk Hogan, Lex Luger, Skinner, Big Boss Man, and the 1-2-3 Kid
that were produced in the early 90's by Hasbro. Figures are
approximately 4 3/4" in height. Figures all display some form of
wear including paint wear but are in overall great condition. Please
see photos for further detailed conditions.

149

Transformers G1 Cassette Tape Figures (4) 1
Four G1 Transformers mini figure that features Autobot "Ramhorn”
and Decepticons "Buzzsaw", "Frenzy", and "Rumble". Figures are

in good condition with signs of playwear and sticker wear. Figures
measure approximately 2" in length. Please see photos for further
detailed conditions.

150

Gl Joe Shadow Ninjas Cobra Night Creeper Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Cobra Night Creeper from G.I. Joe Shadow Ninjas, produced in
1993. The packaging is in overall nice condition, however, storage
wear is present as warping and slight scuffing is visible along the
edges of the card. See pictures for further condition details.

151

G.l. Joe "Conquest" Plane 1
A G.I Joe 1990 "Conquest" plane that is without box, but includes
accessories, instructions, and box card. Vehicle measures
approximately 18 1/4" x 13 1/2". Plane appears to be in great
condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.

156

80s Star Wars Jawa/Wicket Figures 1
Two figures from Kenner's 1977 and 1984 Star Wars action figure
line which features a Jawa and the Ewok Wicket. The Jawa figure
measures approximately 2" tall. Overall, these figures are in nice
shape, however, do exhibit light storage wear as seen in scuffs in
the paint. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

157

G.l. Joe Assorted Figure Lot of (6) 1
A collection of six G.I. Joe figure sets from series 1-4. Figures
include Snake Eyes, Storm Shadow, The Enemy, Recondo, Tomax
and Xamot, and Rock n' Roll. Figures measure approximately 3

3/4" in height, and come with their accessories. Figures are in good
to great condition with working apposable joints. Figures

experience some signs of wear including paint wear from storage.
Please see photos for further details and conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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158 Gl Joe Major Bludd Figure W/ International Card 1 165 Gl Joe 1982 Series Final Issue #155/Key 1
A brand new, never opened, and still on the original international The final issue of the 1982 GI Joe series. NM- condition.

card figure of G.I. Joe's Major Bludd from 1989. The packaging is 166 WWF Loose Figure Lot of (5) 1

in overall great condition, however, storage wear is present as
warping and slight scuffing is visible along the edges of the card.
See pictures for further condition details.

159

G.l. Joe "A.G.P" Pod 1
A G.I Joe 1988 "A.G.P" Pod that is without box, but includes figure
"Nullifier", accessories, instructions, and box card. Vehicle

measures approximately 5 3/4" x 9". Pod appears to be in great
condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.
Nullifier is in great condition with little to no storage wear. Hours
were spent getting weapons and accessories to the vehicles.

Please see photos for completion and further details.

160

WWEF Bend-Ems Figure Lot of (5) 1
Five WWF Bend-Ems carded figures, which includes two Stone
Cold Steve Austin, Shawn Michaels, Sycho Sid, D; Lo Brown! All
figures are brand new, never opened, and still on the original card.
Figures measure approximately 4 1/2" tall and the cards are in
overall good condition, but do exhibit signs of light storage wear.
See pictures for further condition details.

161

Amazing Spider-Man: Carnage Pt 1 #361/Key SIGNED 1
Issue #361 of the 1963 Amazing Spider-Man series. Issue is

signed on lower right-hand corner of the cover by comic artist Mark
Bagley. Issue marks the first full appearance of Carnage, VF+/NM-
condition.

162

Gl Joe Darklon's Evader Vehicle/Figure Lot 1
Two Darklon's Evader vehicles with two Darklon Evader Drivers. All
items are from 1989's Series Eight. All figures come with the
accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were

spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures and vehicles. Each item has a varying
degree of condition and they are in overall great condition, but

some display signs of light storage wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured

163

Assorted Hip-Hop/Rap Cassette Lot (5) 1
A collection of five cassette tapes that feature a variety of Hip Hop
and Rap from artists such as LL Cool J, Run D.M.C and more. Lot
also features a ticket stub from 1986 for Def Jam which starred

Run D.M.C., LL Cool J, and Whodini. Cassettes all come with case
and print-out. Cassettes vary in condition, but are generally great.
Please see photos for further detailed conditions.

164

Gl Joe Stickers & Book Lot 1
A variety of G.1. Joe related sticker books, coloring books, and

story books. Conditions vary. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

Five WWE/WWF related figures produced by Hasbro. Includes
Honky Tonk Man, Crush, Virgil, “The Million Dollar Man" Ted
DiBiase, and Razor Ramon, with additional pre-cut information
cards and proof of purchases. All items are in overall great
condition, however, minor storage wear is present on a few of the
figures. See pictures for further condition details.

167

WWF Assorted Figure Lot of (5) 1
A collection of five various WWF action figures including figures of
Berzerker, The Mountie, Ax, Hacksaw Jim Duggan, and the

Warlord that were produced in the early 90's by Hasbro. Figures

are approximately 4 3/4" in height. Figures all display some form of
wear including paint wear but are in overall great condition. Please
see photos for further detailed conditions.

168

Gl Joe Flint Figure W/ International Card 1
A brand new, never opened, and still on the original international
card figure of G.I. Joe's Flint from 1989. The packaging is in overall
great condition, however, storage wear is present as warping and
slight scuffing is visible along the edges of the card. See pictures

for further condition details.

169

Mighty Morphin Power Rangers VHS Lot of (3) 1
A collection of three sealed VHS tapes from 1995 of the Mighty
Morphin Power Rangers series. Tapes are in excellent condition as
they are still sealed. Box sleeves are in great condition as well.
Please see photos for further detailed conditions.

170

Garbage Pail Kids Series 13 Cards Lot of (85) 1
A near complete Series 13 set of Garbage Pail Kids from 1988.
Contains eighty-five cards and does include some duplicates.
Overall, these cards appear to be in great condition, but slight
storage wear is present along the edges of the cards. See pictures
for further condition details. You get all pictured.

171

G.l. Joe "Tiger Rat" Plane 1
A G.I Joe 1988 "Tiger Rat" Plane that is without box, but includes
figure "Skystriker", accessories, instructions, and box card. Plane
measures approximately 16 3/4" x 17 1/2" and appears to be in
great condition with minimal signs of storage wear and sticker

wear. Skystriker is in great condition with little to no storage wear.
Hours were spent getting weapons and accessories to the vehicles.
Please see photos for completion and further details.

172

WWEF The Undertaker Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
the Undertaker which was produced by Hasbro in 1991. This figure
measures approximately 5" in height. Overall, the packaging is in
good condition, but does have signs of storage wear. See pictures
for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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173

G.l. Joe Assorted Book Lot of (6) 1
A collection of six various GI Joe related books including The
Complete Encyclopedia of Gl Joe, and several catalogue and price
guides. Books are in great to excellent conditions. Please see
photos for further details and conditions.

174

80s Star Wars AT-AT/Imperial Pilots Figure Lot 1
Two figures from Kenner's 1980 and 1982 Star Wars action figure
line which features an AT-AT Driver and an Imperial Pilot. The
AT-AT figure measures approximately 3 3/4" tall. Overall, these
figures are in nice shape, however, do exhibit light storage wear as
seen in scuffs and discoloration marks in the paint. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

175

Star Wars VHS Lot of (4) 1
A collection of 2 VHS tapes and 2 VHS box sets from 1990's of the
Star Wars series. Box sets include two full sets of the original

trilogy. Tapes appear to be in excellent condition but remain
untested. Box sleeves are in great condition as well. Please see
photos for further detailed conditions.

181 G.l. Joe "Mauler M.B.T" Tank 1

A G.I Joe 1985 "Mauler M.B.T" Tank that is without box, but
includes figure "Heavy Metal", accessories, instructions, and box
card. Tank measures approximately 16 1/2" x 6 1/2" and appears to
be in great condition with minimal signs of storage wear and sticker
wear. Mauler has been tested and is in working condition. Heavy
Metal figure is in great condition with little to no storage wear and is
about 3 3/4" in height. Hours were spent getting weapons and
accessories to the vehicles. Please see photos for completion and
further details. Batteries are not included.

Nuclear Assault Vinyl Record 1
A vinyl record of Nuclear Assault thrash metal album, "Survive".
Overall, this item is in nice condition, however, edge fraying and
scuffs are present on the sleeve and light scratching is present on
the record. See pictures for further condition details.

Gl Joe 1982 #152+153/ Keys 1
2 scarcely available comics from the 1982 series NM- condition
with waviness.

176

Gl Joe Loose Figure Lot of (5) 1
Five loose G.I. Joe figures from various series and years. Includes
Jinx, Crazylegs, Lifeline, Snow Storm, and Barricade. All figures
come with the accompanying filecards, which have been pre-cut.
Hours were spent to ensure that all accessories and weapons were
matched to their respective figures. Each figure has a varying
degree of condition and they are in overall great condition, but

some display signs of light storage wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

177

Sealed 1990's WWF Razor Ramon Figure 1
A still sealed, in package Razor Ramon made by Hasbro in the
1990's. Figure is in excellent condition as it is still sealed. Package
is in great condition with little to no damage to the bubble or card.
Card measures 9 3/4" x 7 1/2". Figure is roughly 4 3/4" in height.
Please see photos for further detailed conditions.

178

Gl Joe Battle Corps Snow Storm Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Snow Storm from G.1. Joe Battle Corps, produced in 1993. The
packaging is in overall good condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

179

Gl Joe: A Real American Hero #154/Key 1
The penultimate issue to the 1982 series. NM- condition with some
waviness.

180

WWF Texas Tornado Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
the Texas Tornado which was produced by Hasbro in 1991. This
figure measures approximately 5" in height. Overall, the packaging
is in good condition, but does have signs of storage wear. See
pictures for further condition details.

Mortal Kombat Figure Lot of (7) 1
Six Mortal Kombat figures plus one Street Fighter: The Movie

figure produced by Hasbro from 1991-1994. Includes Scorpion, Lu
Kang, Smoke, Sub-Zero, Johnny Cage, and Shang Tsung plus
Arctic Assault Guile based on Jean-Claude Van Damme (original
inspiration for Johnny Cage). Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to their respective figures.
Each figure has a varying degree of condition and they are in

overall great condition, but some display signs of light storage

wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

Assorted Music Cassette Tapes 1
A collection of over 40+ Cassette Tapes that feature a variety of
music from artists such as Metallica, Megadeath, Anthrax and

more. Lot also includes a ticket stubs for Overkill concerts from the
1990's. Few cassettes come loose without case, but most come in
case with printout. Cassettes vary in condition but overall appear in
great condition. Please see photos for further detailed conditions.

Gl Joe Figure & Vehicle Lot of (4) 1
Two vehicles with a matching driver figure. Includes the Attack
Vehicle Vamp Mark Il (1984), Vamp Mark Il Driver, and
Swampmasher (1987). All items come with either the

accompanying filecards or instruction blueprints. Hours were spent
to ensure that all accessories and weapons were matched to their
respective figures. Each item has a varying degree of condition and
they are in overall great condition, but some display signs of light
storage wear. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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187

WWE Assorted Figure Lot of (10) 1
A collection of ten various WWE action figures including figures of
The Undertaker, and more that were produced by Mattel and Jakks
Pacific. Figures vary in height with the tallest figure being 8".

Figures all display some form of wear including paint wear but are

in overall good condition. Please see photos for further detailed
conditions.

194

WWF Butch of the Bushwhackers Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Butch of the Bushwhackers which was produced by Hasbro in

1993. This figure measures approximately 4 1/2" in height. Overall,
the packaging is in good condition, but does have signs of storage
wear. See pictures for further condition details.

195 WWF Assorted Figure Lot of (4) 1
188 Star Wars Power of the Force Coins Lot of (2) 1 A collection of four various WWF action figures including figures of
Two vintage Star Wars Power of the Force coins from 1984, both of Andre the Giant, Hulk Hogan, Greg "The Hammer" Valentine, and
which feature carbon freeze Han Solo and the Imperial Dignitary Brutus "The Barber Beefcake" that were produced in the early 90's
Empire. Coins measure approximately 1 1/2" in diameter. Both by Hasbro. Figures are approximately 4 3/4" in height. Figures all
coins are in overall nice shape, however, light scratching is visible display some form of wear including paint wear but are in overall
on both faces of the coin. See pictures for further condition details. great condition. Please see photos for further detailed conditions.
189 WWE/WWF Commemorative Lot 1 196 Gl Joe Night Shade & Night Force Figures Lot 1

A collection of various items including trading cards, pogs, stickers
and more all dedicated to WWE/WWF. Items vary in condition, but
are used and generally good. Please see photos for further detailed
conditions. You get all pictured.

190

Gl Joe Battle Corps Beach-Head 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Beach-Head from G.I. Joe Battle Corps, produced in 1993. The
packaging is in overall good condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

191

G.l. Joe "Dragonfly" X-H1 1
A G.I Joe 1983 "Dragonfly" X-H1 helicopter that is without box, but
includes figure "Wild Bill", accessories, and instructions. Plane
measures approximately 19" x 5 1/2" with an 18" propeller blade.
Helicopter appears to be in great condition with minimal signs of
storage wear and sticker wear. Wild Bill figure is in great condition
with little to no storage wear and is about 3 3/4" in height. Hours
were spent getting weapons and accessories to the vehicles.

Please see photos for completion and further details. Batteries are
not included.

192

Garbage Pail Kids Series 7-12 Cards Lot of (150) 1
150 cards from Series 7 to 12 of Garbage Pail Kids from various
years. Overall, these cards appear to be in great condition, but

slight storage wear is present along the edges of the cards. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

193

Assorted Music Cassette Tapes 1
A collection of over 30+ Cassette Tapes that feature a variety of
music from artists such as Type O Negative, Slayer, Danzig and
more. Lot also includes ticket stubs for concerts such as Slipknot,
Danzig, and more. All cassettes come in case with printout.
Cassettes vary in condition but overall appear in great condition.
Please see photos for further detailed conditions.

A 1984 G.1. Joe Night Shade vehicle with eight Night Force figures,
including Tunnel Rat, Psyche-Out, Charbroil, Repeater, Lt. Falcon,
Sneak Peek, Light Foot, and Shockwave. The Night Shade vehicle
measures approximately 8 1/2" long from fins to nose and the glow
in the dark decals still work. All items come with either the
accompanying filecards or instruction blueprints. Hours were spent
to ensure that all accessories and weapons were matched to their
respective figures. Each item has a varying degree of condition and
they are in overall great condition, but some display signs of light
storage wear through scuffing and light scratches. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

197

Gl Joe 1982 #149+151/ Keys 1
2 issues from the 1982 series. Issue #149 (NM condition) marks
the first cover appearance of The Baroness. #151 is VF/VF+.

198

Gl Joe Loose Figure Lot of (8) 1
Eight loose G.I. Joe figures from various series and years. Includes
H.E.A.T. Viper, Bazooka, Eels, Firefly, Frostbite, Flak-Viper,
Incinerators, and Gung-Ho. All figures come with the

accompanying filecards, which have been pre-cut. Hours were

spent to ensure that all accessories and weapons were matched to
their respective figures. Each figure has a varying degree of
condition and they are in overall great condition, but some display
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details. You get all pictured.

199

G.l. Joe "Arctic Blast" Vehicle 1
A G.I Joe 1989 "Arctic Blast" Vehicle that is without box, but
includes figure "Windchill", accessories, instructions, and box card.
Vehicle measures approximately 9" x 5 1/4". Vehicle appears to be
in great condition with minimal signs of storage wear and sticker
wear. Windchill figure is in great condition with little to no storage
wear and is about 3 3/4" in height. Hours were spent getting
weapons and accessories to the vehicles. Please see photos for
completion and further details. Batteries are not included.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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200

Gl Joe Loose Figure Lot of (6) 1
Six loose G.I. Joe figures from various series and years. Includes
Cobra Commander, Dr. Mindbender, Leatherneck, Hit & Run, Mutt
& Junkyard, and Recoil.. All figures come with the accompanying
filecards, which have been pre-cut. Hours were spent to ensure

that all accessories and weapons were matched to their respective
figures. Each figure has a varying degree of condition and they are
in overall great condition, but some display signs of light storage
wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

201 Gl Joe 1982 #147, 148, 151 w/ Keys 1
3 issues from the 1982 series. Issues #148 and #151 are
considered scarce. VF+ to NM overall.

202 Assorted Music Cassette Tapes 1

A collection of 37 Cassette tapes that feature a variety of music
from artists such as Dio, Black Sabbath, Judas Priest, Dokken,
AC/DC and more. All cassettes come in case with printout.
Cassettes vary in condition but overall appear to be in nice
condition. Please see photos for further detailed conditions. You
get all pictured.

203

G.l. Joe "Cobra Mamba" Copter 1
A G.l Joe 1987 "Cobra Mamba" Copter that is without box, but
includes figure "Gyro-Viper", accessories, and instructions. Plane
measures approximately 20" x 9" with an 22 1/4" propeller blades.
Helicopter appears to be in great condition with minimal signs of
storage wear and sticker wear. Series 6 Gyro-Viper figure is in

great condition with little to no storage wear and is about 3 3/4" in
height. Hours were spent getting weapons and accessories to the
vehicles. Please see photos for completion and further details.
Batteries are not included.

204

Gl Joe Battle Corps Ice Cream Soldier Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Ice Cream Soldier from G.I. Joe Battle Corps, produced in 1993.
The packaging is in overall nice condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

205

Assorted VHS Lot 1
A collection of 20+ VHS tapes including a sealed copy of "Beavis
and Butt-head Do Christmas". VHS all include their original cases.
Tapes appear to be in good condition but have not been tested.
Conditions may vary. Please see photos for further detailed
conditions. You get all pictured.

206

Gl Joe Undertow Figure Lot of (4) 1
Four loose Undertow (Destro's Frogmen) G.I. Joe figures from
Series 9 in 1990. All figures come with the accompanying filecards,
which have been pre-cut. Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to their respective figures.
Each figure has a varying degree of condition and they are in

overall great condition, but some display signs of light storage

wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

207

Assorted Music Cassette Tapes 1
A collection of over 20+ Cassette Tapes that feature a variety of
music from artists such as Ozzy Oshourne, Kiss, Pantera, and

more. Lot also includes a signed ticket stub by Tommy Victor from
Prong. All cassettes come in case with printout. Cassettes vary in
condition but overall appear in great condition. Please see photos
for further detailed conditions.

208

Mortal Kombat Figure Lot of (6) 1
Six Mortal Kombat figures produced by Hasbro from 1991-1994.
Includes Sonya Blade, Shang Tsung, Rayden, Johnny Cage, Goro,
and Scorpion. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched to their respective figures. Each figure has
a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear. See

pictures for further condition details. You get all pictured.

209

WWF Assorted Figure Lot of (5) 1
A collection of five various WWF action figures including figures of
Macho Man Randy Savage, Rick Steiner, Scott Steiner, The British
Bulldog, and Brutus "The Barber Beefcake" that were produced in
the early 90's by Hasbro. Figures are approximately 4 3/4" in

height. Figures all display some form of wear including paint wear
but are in overall great condition. Please see photos for further
detailed conditions.

210

WWFWWE Related DVD Lot of (21) 1
Twenty-one DVDs pertaining to the WWF and WWE. Conditions
vary. Discs have not been tested. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

211

G.l. Joe "Moray" Hydrofoil 1
A G.I Joe 1985 "Moray" Hydrofoil that is without box, but includes
figure "Lampreys", accessories, and instructions. Hydrofoil
measures approximately 21" x 8". Hydrofoil appears to be in great
condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.
Series 4 Lampreys figure is in great condition with little to no

storage wear and is about 3 3/4" in height. Hours were spent

getting weapons and accessories to the vehicles. Please see

photos for completion and further details. Batteries are not

included.

212

Loose Figure Variety Lot 1
A variety of loose figures from Spawn, Aegis, and more! Conditions
vary. See pictures for further condition details. You get all pictured.

213

Marvel Universe 1991 S2 Trading Cards Complete 1
A complete set of Marvel Universe trading cards that includes all

162 cards + 5 Holo from the 1991 Series 2 set. Cards are in
excellent condition with no bends or rips. Cards come split into two
clear cases that are in great condition as well with only some small
scratches to the plastic due to storage wear.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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214

Grand Theft Auto and Manhunt PS2 (Lot of 4+Bonus) 1
The most controversial games of the early 00s in one place!
Includes Manhunt 1-2, GTA II, and GTA San Andreas. All have
boxes and manuals. Also includes the empty case, manual, and
poster for GTA Vice City and an old memory card with a Tekken 3
sticker. What's on it? Who knows! All untested. You get all

pictured.

215

Gl Joe 1982 #140-147 w/ Keys 1
8 consecutive comics from the 1982 series. #143 features cover art
by Jesse D'Orozco and #144 marks the origin of Snake Eyes.
VF+/NM condition.

216

Thrash/Death Metal Cassette Lot of (25) 1
A collection of 25 Cassette tapes that feature a variety of music
from artists such as Exodus, D.R.1., Iron Maiden, and more. All
cassettes come in case with printout. Additionally, ticket stubs to a
Dirty Rotten Imbeciles 1990 concert, a White Zombie/Pantera
concert, and a signed 2004 Cannibal Corpse ticket are included.
The autographed Cannibal Corpse does not come with an
accompanying Certificate of Authenticity. Cassettes vary in
condition but overall appear to be in nice condition. The tickets
appear to be in overall nice shape but does have slight marks of
discoloration. See pictures for further condition details.

217

WWF Assorted Figure Lot of (5) 1
A collection of five various WWF action figures including figures of
Adam Bomb, Papa Shango, Irwin R Schyster, Bret "Hitman Hart",
and Jim "The Anvil Neidhart" that were produced in the early 90's

by Hasbro. Figures are approximately 4 3/4" in height. Figures all
display some form of wear including paint wear but are in overall
great condition. Please see photos for further detailed conditions.

218

Gl Joe Battle Corps Wild Bill Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Wild Bill from G.I. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall nice condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

219

Gl Joe 1982 #131, 132, 134-136 + 138 w/ Keys 1
Almost 6 consecutive comics and one duplicate (#135)x2 from the
1982 series. #136 features cover art of Scarlet and Cobra
Commander. VF+/NM condition.

220

Garbage Pail Kids Series 5 & 6 Cards Lot of (117) 1
117 cards from Series 5 to 6 of Garbage Pail Kids from various
years. Overall, these cards appear to be in great condition, but

slight storage wear is present along the edges of the cards. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

221

Assorted Family DVD Lot 1
A collection of 20+ DVD's that include Family fun titles such as
Wall-e, Despicable Me, and the entire Indiana Jones series. DVD's
range in condition from sealed, new in box to good with some

scratches to the disk and case. One disc is loose without case.
Please see photos for further detailed conditions. You get all
pictured.

222

House of 1000 Corpses The Professor Figure 1
A brand new, never opened, and still in the original packaging

figure of The Professor from 'House of 1000 Corpses'. Produced by
Stevenson Entertainment Group in 2003, this figure measures
approximately 7" tall. The packaging is in overall good condition,
however, scuffing and slight warping is present in the plastic. See
pictures for further condition details.

223

G.l. Joe Vehicle Lot of (4) 1
A G.I Joe 1989 "Hovercraft" and "Devastator", 1987 "Coastal
Defender” and "Jet Pack" that are without boxes, but includes
accessories, and instructions. Hovercraft measures approximately

4 1/4" x 4" and is the most compact of the vehicles. Vehicles

appear to be in great condition with minimal signs of storage wear
and sticker wear. Hours were spent getting weapons and
accessories to the vehicles. Please see photos for completion and
further details.

224

WWEF Mini Wrestlers 1
A brand new, never opened, and still on the original card pack of
Mini Wrestlers. Includes Typhoon & Earthquake of The Natural
Disasters and Animal & Hawk of Legion of Doom. Produced by
Hasbro in 1991, these figures measures approximately 2 3/4" tall.
The packaging is in overall good condition, however, scuffing and
slight warping is present on the card. See pictures for further
condition details.

225

Gl Joe 1982 #131-133 + 135, 136, 138 w/ Keys 1
7 issues from the 1982 series. Highlights included cover art by
Andrew Wildman on issues #131 and #133. #136 features cover

art of Scarlet and Cobra Commander. VF+/NM condition.

226

Gl Joe Shadow Ninjas Bushido Snow Ninja Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Bushido Snow Ninja from G.I. Joe Shadow Ninjas, produced in
1993. The packaging is in overall nice condition, however, storage
wear is present as warping and slight scuffing is visible along the
edges of the card. See pictures for further condition details.

227

Assorted Band Paraphernalia Lot 1
A collection celebrating various bands with items such as flags,
patches, and decals. Six flags are included in the lot with the
Metallica flag measuring 40"x44" for reference. Flags vary in
condition from good to great with rips in corners from previous
hanging arrangements. Decal and sticker are in great condition.
Please see photos for further detailed conditions. You get all
pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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228 PlayStation Racing Games/PS1 (lot of 6) 1 237 Gl Joe 1982 #100-106 + 108 | #100/Key 1
Includes Gran Turismo 1 & 2, Dukes of Hazard: Race for Home, 7 issues from the 1982 series with #100 being a milestone issue.

and more! Most come with manuals. Jewel case condition varies. 238 WWE Loose Figure Lot of (4) 1

You get all pictured. Untested.

229

Gl Joe 1982 #120-130 | #123/Key
11 issues from the 1982 series. #123 marks the first appearance of
Cesspool, an eco-terrorist working for Cobra. VF+/NM condition.

1

230

WWEF Superfly Jimmy Snuka Figure

A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Superfly Jimmy Snuka which was produced by Hasbro in 1990.
This figure measures approximately 4 1/4" in height. Overall, the
packaging is in good condition, but does have signs of storage
wear. See pictures for further condition details.

231

Marvel Universe 1990 S1 Trading Cards Complete

A complete set of Marvel Universe trading cards that includes all
162 cards from the 1991 Series 1 set. Cards are in excellent
condition with no bends or rips. Cards come split into two clear
cases that are in great condition as well with only some small
scratches to the plastic due to storage wear.

232

Non-Sports Card Set Lot of (4)

Four non-sports card sets, including 1991 Star Trek (1-160),
Youngblood (1-90), Savage Dragon (1-90), and Sesame Street
(1-50 with checklist #2). All sets are complete. Conditions vary.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

233

Gl Joe 1982 #110-119 | #111/Key

11 issues from the 1982 series. #111 marks the first appearance of
Recoil, Ambush, and Cool Breeze. Issue #111 also features a
two-page biography of Scarlet. NM-/NM condition.

1

234

Garbage Pail Kids Series 3 & 4 Cards Lot of (79)

Seventy-nine cards from Series 3 and 4 of Garbage Pail Kids from
various years. Overall, these cards appear to be in great condition,
but slight storage wear is present along the edges of the cards.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

1

235

WWEF and Streetfighter Spin Fighter Lot

A collection of seven sets of Spin fighters tops with 12 WWF tops
and 2 Streetfighter tops. Tops are new, sealed in original bubbles
with their original cards. Few bubbles are slightly loose from card,
but have no notable cracking. Tops measure 1 1/4" in diameter.
Card measures 6 3/4" x 4". Please see photos for further detailed
conditions.

236

Gl Joe Cobra Commander Figure & International Card

A brand new, never opened, and still on the original international
card figure of G.1. Joe's Cobra Commander from 1989/1992. The
packaging is in overall great condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

1

Four loose WWE related figures, includes Charlie Malice, Ken
Kennedy, Maria Kanellis, and Kane. The Ken Kennedy figure
measures approximately 7 1/4" tall for size reference. Overall, the
figures are in nice shape, however, markings, scuffs and
discoloration is present in the paint. Additionally, many of the limbs
for these figures have been broken off. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

239

Sealed 1990's WWF The British Bulldog Figure 1
A still sealed, in package British Bulldog from WWF made by
Hasbro in the 1990's. Figure is in excellent condition as it is still
sealed. Package is in great condition with little to no damage to the
bubble or card. Card measures 9 3/4" x 7 1/2". Figure is roughly 4
3/4" in height. Please see photos for further detailed conditions.

240

Gl Joe Range-Vipers Figure Lot of (4) 1
Four loose Range-Viper G.I. Joe figures from Series 9 in 1990. All
figures come with the accompanying filecards, which have been
pre-cut. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched to their respective figures. Each figure has
a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear. See

pictures for further condition details. You get all pictured.

241

G.l. Joe "HAVOC" + "Night Storm" 1
A G.I Joe 1986 "HAVOC" and 1988 "Devastator" that are without
boxes, but includes accessories, instructions, and HAVOC driver
"Cross Country". HAVOC measures approximately 13 1/2" x 5" and
Night Storm measures 12" x 4 1/2". 5th Series Cross Country figure
is in great condition and measures 4" in height. Vehicles appear to
be in great condition with minimal signs of storage wear and sticker
wear. Hours were spent getting weapons and accessories to the
vehicles. Please see photos for completion and further details.

242

Street Fighter Il Loose Figure Lot of (7) 1
Seven Street Fighter Il figures produced by Hasbro from 1993.
Includes Dhalsim (variant), Sagat, M. Bison, Ken Masters, Guile,
Arctic Assault Guile, and Vega. Pre-cut information cards and
GamePro special tip cards are also included. Hours were spent to
ensure that all accessories and weapons were matched to their
respective figures. Each figure has a varying degree of condition

and they are in overall great condition, but some display signs of
light storage wear. See pictures for further condition details. You

get all pictured.

243

Gl Joe 1982 #90, 92, 94, 97-99 1
6 issues from the 1982 series. Overall NM- to NM. #99 is VF- with
notably offset binding.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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244

Garbage Pail Kids Series 2 & 3 Cards Lot of (53) 1
Fifty-three cards from Series 2 and 3 of Garbage Pail Kids from
various years. Overall, these cards appear to be in great condition,
but slight storage wear is present along the edges of the cards.

See pictures for further condition details. You get all pictured.

245

1990's Non Sports Trading Card Lot 1
Over 1,000 trading cards for movies, TV, and comics. Lot includes

a few older Star Wars cards, as well as a few Detroit Red Wings
cards. Cards vary in condition from good to excellent. Please see
photos for further detailed conditions.

246

PlayStation WWF/WCW Games/PS1 (Lot of 6) 1
Includes Smackdown 1 & 2, Attitude, Warzone, Nitro, and
WrestleMania The Arcade Game. Games and manuals in original
jewel cases. Overall look great. Untested.

247

Gl Joe 1982 #70-74, 76-82, 88+89 | #76/Key 1
14 issues from the 1982 series with #76 witnessing the death of
Serpentor. VF+/NM condition.

248

Gl Joe Battle Corps Bullet-Proof Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Bullet-Proof from G.I. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall nice condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

249

Contest of Champions 2019 Trading Card Lot 1
A collection of approximately 600 foil and non foil cards from the
Marvel universe including characters from Spider-Man, Guardians

of The Galaxy and more. Cards are in great to excellent condition
and come stored in multiple plastic cases that are in great condition
as well. Please see photos for further detailed conditions.

250

Gl Joe Techno-Vipers Figure Lot of (4) 1
Four loose Techno-Viper G.I. Joe figures from Series 6 in 1987. All
figures come with the accompanying filecards, which have been
pre-cut. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched to their respective figures. Each figure has
a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear. See

pictures for further condition details. You get all pictured.

251

Gl Joe 1993 #60-69 w/ Keys 1
10 issues from the 1982 series with lots of first appearances in #60
and #64. Appearances include 1st appearance of Chuckles, Fast
Draw, Iceberg, Monkeywrench, Zanzibar, Ice Viper and more. #69
debuts new Destro armor. VF to NM- overall.

252

1990 Marvel Universe Set Impel Cards 1
A completed 1990 Marvel Universe Impel card set which includes
167 cards, five of which are hologram cards. Conditions vary. The
hologram cards appear to be in great condition with crisp edges.

See pictures for further condition details. You get all pictured.

253

Sealed 1990's WWF Luke Figure 1
A still sealed, in package Luke of The Bushwhackers from WWF
made by Hasbro in the 1990's. Figure is in excellent condition as it
is still sealed. Package is in great condition with little to no damage
to the bubble or card. Card measures 9 3/4" x 7 1/2". Figure is
roughly 4 3/4" in height. Please see photos for further detailed
conditions.

254

Street Fighter Il Loose Figure Lot of (7) 1
Seven Street Fighter Il figures produced by Hasbro from 1993.
Includes Ryu, Chun Li, Dhalsim, Zangief, Blanka, Edmond Honda,
and Balrog. Pre-cut information cards and GamePro special tip
cards are also included. Hours were spent to ensure that all
accessories and weapons were matched to their respective figures.
Each figure has a varying degree of condition and they are in

overall great condition, but some display signs of light storage

wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

255

Gl Joe 1982 #50-59 w/ Keys 1
11 issues from the 1982 series with lots of first appearances. #53
includes a special printed commemorative border for Marvel's 25th
Anniversary. VF to NM- overall.

256

Xbox 360 Movie/TV Games (Lot of 37) 1
Includes thirty seven games from franchises like Batman,
Spider-Man, James Bond, Tom Clancy, Ghostbusters, and more!
Also includes a bunch of Rock Band and Guitar Hero games.
Untested. See photos for details.

257

G.l. Joe "Destro's Razorback" Vehicle 1
A G.I Joe 1989 "Destro's Razorback" Vehicle that is without box,

but includes figure "Wild Boar", accessories, instructions, and box
card. Vehicle measures approximately 14" x 8 1/2". Vehicle

appears to be in great condition with minimal signs of storage wear
and sticker wear. Series 8 Wild Boar figure is in great condition

with little to no storage wear and is about 3 3/4" in height. Hours
were spent getting weapons and accessories to the vehicles.

Please see photos for completion and further details. Batteries are
not included.

258

WWFWWE Related DVD Lot of (22) 1
Twenty-two DVDs pertaining to the WWF and WWE. Conditions
vary. Discs have not been tested. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

259

Assorted Plush Lot 1
A collection of over twenty Beanie Babies, Webkinz and more.
Beanie Babies also include the McDonald's exclusive Teenie
Beanies. Beanie Babies come tagged and in assorted sizes.
Plushes are in varied in condition and are free from rips, but

several do have some spots of discoloration and stains. Please see
photos for further detailed conditions. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles

Page: 20

6/11 - Totall Radical: 80s-90s G.I. Joe, WWE, Video Games 6/11/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT #

QTY

LOT #

QTY

260

PlayStation 1 Grab Bag/PS1/Five (5) Games 1
Grab bag of loose discs, licensed games, demos, an empty Project
Overkill case, and some manuals. You get all pictured.

261

Gl Joe 1982 #41-45,47-50 w/ Keys 1
9 issues from the 1982 series with lots of first appearances such as
Dr. Mindbender, Quick Kick, Beach-Head, Sgt. Slaughter, and
Serpentor. FN+ to NM- range.

262

Webkinz Trading Card Lot 1
Includes hundreds of trading cards from Webkinz Series 1-4 and
even some specials. Conditions vary. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

263

Sealed 1990's WWF Hacksaw Jim Duggan Figure 1
A still sealed, in package Hacksaw Jim Duggan from WWF made

by Hasbro in the 1990's. Figure is in excellent condition as it is still
sealed. Package is in great condition with little to no damage to the
bubble or card. Card measures 9 3/4" x 7 1/2". Figure is roughly 4
3/4" in height. Please see photos for further detailed conditions.

264

Garbage Pail Kids Series 1 Lot 1
A near complete set of Garbage Pail Kids Series 1 from 1985 with
rares. Set is only missing cards 28a and 28b. Overall, these cards
appear to be in great condition, but slight storage wear is present
along the edges of the cards. Additionally, writing is present on 8a
checklist card. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

265

Gl Joe 1982 #30-39 w/ Keys 1
10 issues from the 1982 series. #32 sees the first appearances of
Blowtorch, Lady Jaye, Ripcord, and Recondo. #37+38 are 2nd

prints with #37 being the first appearances of Xomat and Tomax,
Flint, and Footloose. VF to NM- condition overall.

266

Gl Joe Dino-Hunter Mission Playset 1
A vintage G.l. Joe Dino-Hunter Mission Playset from Series 12 in
1993. Box measures approximately 18" x 10" x 3 3/4". This set has
been previously opened, however, all items inside remained intact
and still factory sealed. This playset appears to be complete.
Overall, the packaging is in nice condition, however fraying,

scuffing, and light creasing is present along the edges and vertices
of the box. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

267

1994 Amazing Spider Man Trading Card Set 1
A collection of cards 1-150, plus 2 holos and 5 animation cards for
the 1994 Amazing Spider Man card set. Cards come loose and are
in good to great condition with a card sleeve for the 2 holos and 5
animation cards. Note that holo card #2 is damaged on the front
design. Please see photos for further detailed conditions. You get

all pictured.

268

Gl Joe Cobra B.A.T. Figure Lot of (10) 1
Ten loose Cobra B.A.T G.I. Joe figures from Series 10 in 1991. All
figures come with the accompanying filecards, which have been
pre-cut. Hours were spent to ensure that all accessories and
weapons were matched to their respective figures. Each figure has
a varying degree of condition and they are in overall great

condition, but some display signs of light storage wear. See

pictures for further condition details. You get all pictured.

269

Gl Joe 1982 #23,26,27,29 w/ Keys 1
4 2nd print issues from the 1982 series. Issues #26+#27 mark the
origin of Snake Eyes and see the first appearances Hard Master,
Soft Master, and Timber. Overall VF+, #29 is VG+.

270

Gl Joe Destro Figure W/ International Card 1
A brand new, never opened, and still on the original international
card figure of G.I. Joe's Destro from 1989/1992. The packaging is

in overall great condition, however, storage wear is present as
warping and slight scuffing is visible along the edges of the card.
See pictures for further condition details.

271

WWF Assorted Figure Lot of (4) 1
A collection of four various sets of WWF action figures including
figures of Earthquake, Marty Janetty, Typhoon, and the
Bushwhackers that were produced in the early 90's by Hasbro.
Figures are approximately 4 3/4" in height. Figures all display some
form of wear including paint wear but are in overall great condition.
Please see photos for further detailed conditions.

272

PlayStation 2 Superhero & Movie Games (Lot of 11) 1
Video games based on Star Wars, Fantastic Four, Spider-Man,
Superman, and more! Three games are loose discs, the rest are in
original cases. All untested. You get all pictured.

273

Gl Joe 1982 #10-12,14,18 w/ Keys 1
6 2nd print issues from the 1982 series aside from #18. Issues

#10, #11 and #14 mark the first appearances of many including Dr.
Venom, Doc, Snow-Job and more.VF to VF+ overall.

274

Gl Joe Hoverstrike & Mirage RC Set 1
A complete 2003 G.I. Joe Hoverstrike RC powered toy. Comes

with additional G.I. Joe figure named Mirage and the toy appears to
be in working condition. Overall, this item seems to be in overall
great condition, however, a variety of play wear is present and a

few of the decal stickers have come off. See pictures for further
condition details.

275

1990's Non Sports Trading Card Lot 1
Over 1,000 trading cards for movies, TV, and comics. Lot includes

a sealed set of Desert Storm cards and packs for Spawn. Cards
vary in condition from good to excellent. Please see photos for
further detailed conditions.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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276

Pin & Button Variety Lot 1
A variety of pins and buttons displaying iconography of thrash

metal bands, X-Files, Marvel Comics, and more! Conditions vary.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

277

WWFWWE Assorted Item Lot 1
A collection of Wrestling and WWF themed items such as pogs,
CDs, watches, books and more. Items vary in condition from used

to new in package. Please see photos for further detailed

conditions.

278

Xbox 360 Family & Sports Games (Lot of 35) 1
Includes a wide swath of Lego games, WWE games, and a ton of
movie tie-ins. You get all pictured. Untested.

279

Gl Joe 1982 #2-5 | #2/Key 1
5 issues from the 1982 series, with both #2 issues being 2nd prints.
Issue #2 marks the first appearance of Kwinn. VF to NM overall.

280

1994 Action Packed WWF Card Lot of (85) 1
A near complete set of 1994 Action Packed WWF trading cards
which includes eighty-five cards with duplicates. Set is missing

cards 4, 13, and 23. Conditions vary. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

281

Sealed 1990's WWF Razor Ramon Figure 1
A still sealed, in package Razor Ramon made by Hasbro in the
1990's. Figure is in excellent condition as it is still sealed. Package
is in great condition with little to no damage to the bubble or card.
Card measures 9 3/4" x 7 1/2". Figure is roughly 4 3/4" in height.
Please see photos for further detailed conditions.

282

Misc. Toy Variety Lot 1
A wide variety of action figures and toys from various years and
production companies. Conditions vary from item to item. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

283

Marvel Comics Presents #117-122 | #117 + 118/Key 1
6 issues from the 1988 Marvel Presents Series. #117 marks the
first meeting of Wolverine and Venom. VF+/NM overall.

284

PlayStation 2 Kid Friendly Games (Lot of 12) 1
A bunch of games for kids, most based on movies. All in cases.

Two Harry Potter games are sealed, the rest are used. Untested.
See pictures for condition.

285

G.l. Joe Vehicle Lot of (3) 1
A G.l Joe 1983 "Cobra F.A.NG.", 1984 "Skyhawk' and 1986
"Devilfish" that are without boxes, but includes accessories, and
instructions. Devilfish measures approximately 8 1/4" x 3 1/2" and

is the most compact of the vehicles. Vehicles appear to be in great
condition with minimal signs of storage wear and sticker wear.

Hours were spent getting weapons and accessories to the vehicles.
Please see photos for completion and further details.

286

Gl Joe Battle Corps Snow Storm Figure 1
A brand new, never opened, and still on the original card figure of
Snow Storm from G.1. Joe Battle Corps, produced in 1992. The
packaging is in overall nice condition, however, storage wear is
present as warping and slight scuffing is visible along the edges of
the card. See pictures for further condition details.

287

Spider-Man Complete Mini Series Group of (3) 1
3 completed Mini series including Spider-Man Funeral For An
Octopus (1995), Spider-Man Web of Doom (1994), and The Deadly
Foes of Spider-Man (1991). Highlights include Spider-Man donning
octopus arms in issue #2 of Funeral For An Octopus. NM-/NM
condition.

288

Horror Necklace Jewelry Variety Lot 1
A wide variety of horror and metal themed necklaces, featuring
swords, skulls, spiders, axes, and more! Conditions vary. You get

all pictured.

289

Mortal Kombat Dragon MK-1 1
A 1994 Mortal Kombat MK-1 sea vehicle that includes "Reptile”
figure, accessories, and original packaging by Hasbro. Vehicle
measures approximately 11"x3 1/4" and is in excellent condition

with little to no play, storage or sticker wear. Reptile is in excellent
condition, measuring in at 4" in height- his weapons are included.
Original box is in decent condition. Reptile info card was cut from
package and there are small creases along corners of the box as
well, especially near flaps. Box roughly measures 10"x9"x3".

Please see photos for further details and conditions.

290

Commemorative Coins & More Lot 1
A variety of commemorative coins, currency, and stamps. Includes

a United States Mint Proof Set from 1991 with CoA and coins that
commemorate the First Men on the Moon. Conditions vary. You get
all pictured.

201

Venom Lethal Protector 1993 Full Run 1
All 6 issues of the 1933 series. Issue highlights include first
appearances of General Orwell Taylor, Phage, Agony, Riot,

Lasher. NM-/NM condition.

292

Gl Joe Badger & Night Raider Lot of (2) 1
Two G.l. Joe vehicles which includes a 1990 Badger and a 1988
Night Raider. Both items appear to be complete and display limited
play wear. Overall, the packaging is in nice condition, but do exhibit
signs of light storage wear. See pictures for further condition

details.

293

G.l. Joe "Earthquake" Vehicle 1
A G.I Joe 1992 "Earthquake" vehicle that is in box, but has been
opened. Box measures approximately 16" x 12" x 5 1/4". Box is in
great condition with small amounts of wear around the corners of
flaps from most likely storage. Hours were spent getting weapons
and accessories to the vehicles. Please see photos for completion
and further details.
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